

INFORMACE K UMÍSTĚNÍ DĚTÍ DO JINÝCH MATEŘSKÝCH ŠKOL V PRŮBĚHU MĚSÍCŮ ČERVENCE A SRPNA

Podle vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, není povinností ředitelky mateřské školy, aby ve spolupráci se zřizovatelem zajistila na žádost rodičů místo pro jejich dítě v jiné mateřské škole. To znamená, že pokud nebudete moci čerpat dovolenou ve stejné době, po kterou bude provoz mateřské školy přerušen nebo omezen, musíte si mateřskou školu, ochotnou Vaše dítě přijmout, najít sami.

Po dohodě se zřizovatelem (město Zlín) vytvořily mateřské školy skupiny, které zajistí provoz. Do těchto mateřských škol budou přednostně přijímány děti z MŠ patřících do dané skupiny. Naše mateřská škola patří do skupiny, ve které jsou dále:

Mateřská škola Zlín, Osvoboditelů 3778, příspěvková organizace,

Mateřská škola Zlín, Návesní 64, příspěvková organizace,

Mateřská škola Zlín, Lázeňská 412, příspěvková organizace,

Mateřská škola Zlín, Mariánské náměstí 141, příspěvková organizace.

Mateřské školy mohou přijmout děti z jiných mateřských škol jen tehdy, mají-li volnou kapacitu. Volná kapacita míst v mateřských školách o prázdninách vzniká tak, že rodič dítěte, které je přijato do konkrétní mateřské školy v příslušném školním roce, oznámí ředitelce mateřské školy, že dítě mateřskou školu nebude v červenci a v srpnu navštěvovat vůbec nebo jen v některé předem dohodnuté dny. Výhradně na takto uvolněné dny je možné přijmout děti z jiných mateřských škol. Povolný počet dětí ve třídě upravuje vyhláška o předškolním vzdělávání.

Protože přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je podřízeno správnímu řízení, musí být každé dítě na prázdninový provoz v jiné mateřské škole přijato na základě *rozhodnutí* vydaného ředitelkou mateřské školy (zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů).

Podejte si včas písemnou žádost k ředitelce „náhradní“ mateřské školy. Ředitelka této mateřské školy Vám ve lhůtě do 30 dnů od přijetí žádosti doručí rozhodnutí o přijetí či nepřijetí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole na Vámi uvedené nebo redukované období. V případě, že si umístění dítěte v jiné mateřské škole později rozmyslíte, požádejte o zpětvzetí žádosti. Pokud Vám již bylo rozhodnutí o přijetí doručeno, podejte včas (to je do 15 dnů) odvolání proti rozhodnutí, jinak Vám vedle práva na předškolní vzdělávání dítěte v náhradní mateřské škole vznikne také povinnost úhrady úplaty za předškolní vzdělávání.